dopmasiHu je3num, ayToOMaTh U je3NYKM NpoLecopu

| KonokBujym — 26.11.2018.

1. Odatncy cneaehu jesnum
a) Ly = {x@y@z|x,y,z€{0,1},dec(x) + dec(y) = dec(2)}
b) L, ={x|x€{0,1}",dec(x) = 0mod 2}
c) L={w € {a, b}|wsadrii kao podstring aa i bb}
d) Ly ={0"10" |n > 0}

McnnTath Koju o4, HUX Cy peryaapHu a Koju HMUCY. 3a CBaKM peryaapaH jeauk KOHCTPYUCATM ayToOMaT Koju
npuxeaTa peyn Tor jeanKka. HeperynapHocT goKasaTu Kopuwherem neme HayBaBama.

2. Hahu peTepMUHUCTUYKM KOHAYHW ayTOMAT KOju o4roBapa HeAETePMUHUCTUYKOM ayTOMATy Ha
Cnanum 1 (eps je 03HaKa encuaoH npenasa) .

3. [aT je petepMUHUCTUYKM ayTOMmaT M:
M = {{1J2J3141516l718}) 1; {2141618}) {a, b}l 6)}1

J:

cTame | a b

1 2 7
2% 5 3
3 6 5
4* 1 5
5 8 8
6* 7 1
7 8 4
8* 3 7

a) Hahwu rpamaTtuKy Koja reHepue jeauk L(M)
b) Hahu muHMManaH aytomat Koju oaroapa aytomaty M (06pa3noXKMT Kopake Kojuma ce
[0Na3un A0 pellema).

4. HaupTtaTu ayTomart Koju ogrosapa perynapHom uspasy (1 U 0)*01*

5. HekajeM = (Q, g, F, X, §) HEeKM KOHayaH ayTOMaT M HeKa 3a HeKM cumbon a € X Baxu aa je 3a
cBako q € Q 6(g,a) = q. NHayKumjom no n gokasatu ga je 5(g,a™) = q.



